



MUDr. Ferdinand POLÁK, Ph.D.
náměstek pro zdravotní péči

V Praze dne 11.1.2013
Č.j.: 1529/2013

Vážená paní ředitelko, vážený pane řediteli,

ministerstvo zdravotnictví zajistilo pro léčbu závažných případů pacientů s chřipkovým onemocněním v lůžkových zařízeních ČR antivirotikum Relenza Rotadisk 20*5mg.

Lék je v současné době deponován na pracovišti Toxikologického informačního střediska (TIS) Všeobecné fakultní nemocnice v Praze, na Bojišti 1, 120 00 Praha 2.

V případě, že jsou ve Vašem zdravotnickém zařízení hospitalizováni pacienti s vážným průběhem chřipkového onemocnění nebo podezřením na chřipku s komplikacemi a rozhodnete se zavést léčbu pomocí tohoto antivirotika, máte možnost obrátit se na TIS VFN v Praze, kde bude po telefonické domluvě poskytovatelům lůžkových zdravotních služeb lék vydán. Dopravu léku do svého zdravotnického zařízení si zajišťuje poskytovatel služeb na vlastní náklady, způsob a čas vydání je předmětem domluvy.

Kontakt : + 420 224 964 155, + 420 608 921 471 – MUDr. Sergey Zakharov, Ph.D.
Odpovědná osoba: MUDr. Sergey Zakharov, Ph.D., sergey.zakharov@vfn.cz

Za účelem efektivního čerpání rezerv bude lék vydáván vždy v množství, které odpovídá dvou, maximálně trojnásobnému počtu aktuálně hospitalizovaných pacientů s tímto onemocněním ve Vašem zdravotnickém zařízení (vnímáme možnost přenosu onemocnění).

Dovoluji si upozornit, že lék je určen primárně pouze pro podání ve skutečně indikovaných případech s potenciálním rizikem rozvoje závažných komplikací.

Vzhledem k tomu, že se jedná o uvolnění strategických rezerv léků, které jsou hrazeny z rozpočtu státu (poskytovatelé je nebudou hradit !), je nezbytné, abyste zajistil(a) jednoduchou evidenci těchto spotřebovaných léků ve vašem zdravotnickém zařízení se základním uvedením zdravotního stavu pacienta (je na umělé plicní ventilaci či nikoli).





MINISTERSTVO ZDRAVOTNICTVÍ
ČESKÉ REPUBLIKY

Počet nově léčených pacientů tímto lékem ve Vašem ZZ za posledních 24 hodin zasílejte denně do 8,00 hod ráno na MZ na ovz@mzcr.cz.

Děkuji za spolupráci

